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Сучасна трансформація бізнес процесів вимагає пошуку рішень в 

площині цифрової адаптації фінансових систем українських компаній. 

Розуміння важливості побудови результативної фінансової діяльності створює 

залежність між побудовою синергічної взаємодії між окремими ланками 

фінансової активності бізнесу та програмами їх забезпечення. Окреслення 

програмного підходу до побудови фінансової архітектури має стати дієвим 

механізмом забезпечення конкурентоспроможного розвитку.  

Розширення цифрової трансформації для бізнесу за останні роки, 

починаючи від всесвітньої пандемії й закінчуючи на даний момент кризою 

української економіки внаслідок військової агресії, охоплює майже всі сфери, 

зокрема й сферу розвитку фінансових технологій. Одночасно залучення 

моделей цифрової адаптації є невід’ємною складової створення інноваційно 

орієнтованих проєктів для фінансових систем компаній. Поєднання зазначених 

напрямів є активними компонентами загальної програми побудови фінансової 

архітектури для українського бізнесу.  Програмне забезпечення має базуватись 

на комплексному поєднанні всіх складових, до яких слід віднести створення 

внутрішнього інтегрованого механізму взаємодії управлінської платформи, 

операційної фінансової діяльності, ринкової фінансової активності, 

інноватизації розвитку бізнесу та трансферу інноваційних інформаційних 

технологій, в якості забезпечуючої ланки для створення цифрової платформи 

для компанії. 

Одним з напрямів реалізації результативної програми має стати розвиток 

фінансових технологій та їх прикладне залучення до ринкової активності 

компаній. Створення цифрової платформи для компанії, на сьогодні, посилює 

можливості комерційної діяльності бізнесу. Крім того, що при функціонуванні 

у цифровому просторі, бізнес отримує нові можливості для створення 

конкурентних переваг в площині оформлення ринкових факторів успіху 

(зайняття позицій на нових об’єктових ринках, збільшення ринкових часток на 

вже існуючих, посилення комерційних активностей, створення додаткових 

сервісів для підтримки рівня задоволеності споживачів тощо), одночасно 

формує можливості для отримання внутрішніх конкурентних переваг 

(ключових компетенцій). Визначення програмних результатів побудови 

фінансової архітектури є системним процесом, який складається з окремих 

внутрішніх чинників впливу та зовнішніх переваг при залученні механізмів 

синергії. 
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